

我们的节日·清明节

# 本周末三亚将迎首个清明祭扫高峰

## 可通过关注“三亚市殡葬管理服务中心”微信公众号或“三亚日报”官方微信公众号预约祭扫

本报讯(记者 黄珍)清明节将至,记者从市殡葬管理服务中心获悉,2021年清明祭扫预约通道自3月20日开通以来,截至目前,已有超过1.3万人完成预约,本周末三亚将迎首个清明祭扫高峰。

数据显示,今年清明祭扫的高峰分别是3月27日至28日、4月3日至5日,其中祭扫高峰日分别是3月28日、4月4日,预约人数分别是2712人、2904人。

预计本周末,市荔仙园公墓将迎来首个祭扫高峰。市民政局提醒祭扫群众,市民可通过关注“三亚市殡葬管理服务中心”微信公众号或“三亚日报”官方微信公众号,进行实名预约祭扫;不便进行网络预约的可拨打祭扫服务电话:88718457或13136030227进行电话预约。同时为做好清明祭扫的疫情防控和安全生产服务保障工作,避免人员扎堆和聚集,祭扫群众应尽量选择错峰祭扫。

今年市荔仙园公墓将继续推出多种便民服务,开展“鲜花换纸钱”、“丝带寄哀思”、“为民送清凉”等活动,倡导绿色环保的祭扫方式,推行绿色殡葬服务。

### 清明节期间 小型客车高速免费

本报讯(记者 赵庆山)记者3月25日从交通部门获悉,今年清明节假期,全国收费公路将继续免收小型客车通行费,具体免费时段从4月3日0时至5日24时。普通收费公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准,高速公路以车辆驶离出口收费车道的时间为准。免费通行的车辆范围为7座及以下小型客车。

### 三亚“智慧殡葬”来了

本报讯(记者 黄珍)3月25日,记者从市殡葬管理服务中心获悉,今年清明节该中心推行“智慧殡葬业务管理系统”、使用“三亚市殡葬管理服务中心”微信公众号,进一步推进绿色殡葬改革,倡导文明绿色祭扫。

三亚“智慧殡葬业务管理系统”主要面对市荔仙园公墓、市殡仪馆内部殡葬业务办理,目前已完成对市荔仙园公墓、市殡仪馆原始资料登记,清明节前将完善殡葬系统数据录入,方便业务办理查询。

## 别样清明一样情 “云上”也可寄哀思

此外,今年清明节期间,三亚市殡葬管理服务中心首次推出预约祭扫、网上祭扫等服务。市民可关注“三亚市殡葬管理服务中心”微信公众号,公众号页面设有中心资讯、便民服务和线上追思等板块,包括预约祭扫、

预约车辆、代为祭扫、线上建馆等10项便民服务。线上追思平台可为市民提供建馆、寄语、献花、上香、点烛等网上祭奠服务。市民如果不能到现场祭扫,也可通过网上或电话进行预约殡葬服务机构代为祭扫。

### 民族团结进步

## 三亚市公安局天涯分局凤凰派出所 回新社区民警刘金成—— 用汗水浇灌民族团结之花

本报记者 吴合庆

怎样的青春才是最美丽的?这个答案或许有千百种,而有这样一群人,在基层默默奉献,书写着不一样的答卷。刘金成就是其中一员,担任三亚市公安局天涯分局凤凰派出所回新社区民警以来,用自己的辛勤和汗水书写着三亚民族团结的动人故事,展示一名“90后”应有的风采。

2017年,作为凤凰派出所的一名警察,刚工作两年的刘金成临危受命,深入多民族聚居区——天涯区回新社区,开展民族团结工作。

回新社区有2座清真寺、730多栋楼房、340多栋出租屋,是以回族、维吾尔族、东乡族、汉族等多民族群众共同居住的社区。据相关数据统计,回新社区每年外来暂住的维吾尔族同胞有2000多人,每年来暂住的回族同胞有7000多人。而派出所警力有限,不能实现警力对辖区的全覆盖。如何将有限的警力投入到为民服务工作中去,成为刘金成工作的一大挑战。

“我是党员,越是艰难险阻,越是要迎难而上。”刘金成如是说。于是刘金成以所为家,以社区为家,一年无休全勤上岗,全面统筹、合理安排值班备勤,与辅警、网格员奋战在维稳、促进民族团结工作第一线。刘金成走遍辖区的每个角落,穿的警服经常是湿了干,干了湿;多少个夜晚,当别人都已经熟睡时,刘金成还在进行安全巡查……

作为一名民警,刘金成热爱公安事业,兢兢业业,守护着辖区安全;作为社区干部,他真正为群众着想,用自己的所作所为感染着身边的同事、社区群众,他用不变的初心、践行着永恒的使命,用实际行动和辛勤汗水书写了维护民族团结的新篇章。



刘金成在进行流动人口登记工作。

## 诚信建设 助三亚贴上“品质游”标签

本报记者 胡拥军

近年来,三亚凭借良好的自然生态环境,优越的海岛旅游资源,丰富的旅游产品体验以及开放的离岛免税政策,成为国内旅游市场最受游客关注的旅游目的地之一。大量游客纷至沓来,对旅游综合服务水平提出了更高的要求,三亚通过不断开展诚信旅游建设工作,引导从业人员强化“诚信经营”“文明旅游”服务意识,践行

让游客“乘兴而来、满意而归”的服务理念,树立“美丽三亚浪漫天涯”的旅游形象。

“现在在三亚明显感觉到旅游环境变好许多,出来玩十分放心。”来自江西景德镇的游客黄嘉玲表示,走进三亚许多景区,很容易就看到景区游客中心有明码标价、诚信经营等标识,各套餐项目对应的价格和产品信息也一清二楚,让人十分放心。

正如黄嘉玲所感受到的一样,近年来三亚积极推进旅游行业自律和旅游诚信体系建设,三亚旅游企业主动在经营过程植入“诚信基因”,打造安心、放心、舒心旅游消费环境,赢得了游客的广泛赞誉。

三亚银泰阳光度假酒店相关负责人表示,酒店所有的产品价格均进行明码标价,所有的价格都公示于大堂以供客人

及时了解,同时将抵制不正之风、诚信经营、礼貌待客、拾金不昧、优质服务等作为员工的行为规范,为酒店创造良好声誉者给予表彰和奖励。反之,对违反职业道德、坑蒙拐骗、私自处理客人遗留财物、索取和变相索取小费的,则给予罚款乃至开除的处分。

诚信典型

### 海南检察机关 依法对李柏青决定逮捕

本报讯(记者 吴英印)3月25日,记者从海南检察机关获悉,日前,海南省三亚市人民政府原副市长李柏青(副厅级)涉嫌受贿一案,由海南省监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。

经海南省人民检察院交办,由海南省人民检察院第二分院审查起诉。日前,海南省人民检察院第二分院依法以涉嫌受贿罪对李柏青作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

新闻 热线

88981099 88981066



# 全员营销月 归家山海间

建筑 面积约103-124m<sup>2</sup> 亲海洋房 全品牌装修

选购即享 85折

房车宝 推荐购房 享额外 97折

分期付款 首期 10%起

(优惠活动截止日期:2021年3月31日)



恒大集团 世界500强

VIP LINE 0898 6226 1111

项目地址:海南省万宁市神州半岛度假区老爷海北侧



推广名称:恒大双海湾,备案名称:恒大双海湾住宅项目(E1-04地块),项目最终名称及商品房号以政府相关法律文件确认为准;预售证号:【2019】万房预字(23)、(36)号,【2020】万房预字(27)号;开发商:恒大集团;开发商:万宁宇辉房地产开发有限公司;本资料相关内容、图片是对项目所做的示意表现,仅供参考,楼盘规划、配套等情况,最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示,敬请查看;后续组织及设计方案调整导致信息变化的内容,我司将按照政府要求进行公示。本资料为要约邀请,买卖双方的权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准;本资料所阐述的双海、四湾、六岭均为项目红线外生态资源或配套;本资料所述双海商业街(已建成未投入使用)、异国风情酒吧街(已建成未投入使用)、儿童游乐区(已建成)、高尔夫岭景观(已建成);本资料对项目的周边道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍,旨在提供相关信息,并不意味着本公司对此作出了任何承诺。本资料相关面积为预测面积,具体面积以签订的《商品房买卖合同》为准;买卖合同按建筑面积计价及处理面积差异。本资料2021年3月26日启用,相关内容如有更新,请以最新资料内容为准。